

Beschluss des Gemeinderates

Sitzung vom 8. Oktober 2020

GRB.2020.48

Botschaft Massnahmen der Stadt Chur betreffend der HIGA 2020 Absage

- 1. Von der finanziellen Lage des Messeplatzes Chur, insbesondere der Expo Chur AG, aufgrund der Coronakrise wird Kenntnis genommen.
- Die Auszahlung eines einmaligen Beitrags in der Höhe von Fr. 208'000.-- an die Expo Chur AG und ein entsprechender Nachtragskredit zulasten Konto 3865.01 "Ausserordentlicher Beitrag Expo Chur AG" und Kostenstelle 92.9999 "Gemeinde" wird abgelehnt.
 - a. Die Entschädigung der Expo Chur AG durch die Massnahme I mit Fr. 144'000.-- und einer anteilsmässigen Vergütung an die Aussteller wird abgelehnt.
 - b. Die Entschädigung der Expo Chur AG durch die Massnahme II mit Fr. 64'000.-- à fonds perdu wird abgelehnt.
- Von den möglichen Zukunftsszenarien für den Messestandort Chur wird Kenntnis genommen.
- 4. Mitteilung an

Expo Chur AG, Herr Marco Engel, VR-Präsident, Weststrasse 4, 7007 Chur Departement Finanzen Wirtschaft Sicherheit (FWSL) Kontaktstelle Wirtschaft (KOWIL)

Namens des Gemeinderates

Der Gemeinderatspräsident

Hans Martin Meuli

Der Stadtschreiber

Markus Frauenfelder

